

Dodatečné informace č. XVIII

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA

„Nemocniční informační systém pro nemocnice Kraje Vysočina“
evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: **643679**

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

Kraj Vysočina
se sídlem Žižkova 1882/57, Jihlava, PSČ 587 33
IČO: 70890749

ZÁSTUPCE ZADAVATELE

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.
se sídlem Helfertova 2040/13, Černá Pole, 613 00 Brno
IČO: 28360125

V souladu s § 151 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), pověřil zadavatel výkonem zadavatelských činností v rámci zadávacího řízení k výše uvedené veřejné zakázce společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.

DODATEČNÉ INFORMACE

V souladu s § 49 zákona zadavatel poskytuje dodatečné informace na žádost dodavatele takto:

Zadání: Informační systém intenzivní péče

Požadujeme vedení plně elektronické vedení dokumentace pacienta intenzivní péče včetně denního záznamu pacienta - „plachty“. Součástí musí být grafické výstupy záznamu vybraných životních funkcí (EKG křivka, saturace, tlak, puls atd.). Podobu grafického výstupu (dokumentu) může definovat uživatel.

Zadávání patientských dat na boxech (podání léku, rehabilitace, resuscitace, veškeré činnosti s pacientem) prostřednictvím dotykových monitorů.

I přes dosavadní doplňující informace je specifikace části Informační systém intenzivní péče nedostatečná a neumožňuje tak stanovení nákladů pro účely nabídky. Může se zadavatel vyjádřit k těmto jednotlivým funkcionalitám, které jsou dnes běžnou součástí informačních systémů intenzivní péče a na základě, kterých lze nabídku zpracovat?

Dotaz č. 1

Dotaz: Datový set patientských informací v rámci intenzivní péče je výrazně rozsáhlejší a detailnější oproti ostatním oddělením a oblastem nemocniční péče. Může zadavatel definovat oblasti informací, které předpokládá, že budou sdíleny či obousměrně předávány mezi oblastí intenzivní péče a informačním okolím (např. demografické údaje, ordinace, překladové zprávy atd.)?

Odpověď: Zadávací dokumentace obsahuje všechny potřebné informace pro zpracování nabídky a stanovení nabídkové ceny. Popis požadavků na Informační systém

intenzivní péče je obsažen nejen v Zadávací dokumentaci, Příloze č. 3, kap. 5.10., jak je uvedeno v popisu zadání dotazu, ale i v Zadávací dokumentaci Příloze č. 4 – Seznamu požadavků (číslo požadavku 58 – 66 a číslo požadavku 77 - 80) a dále v Zadávací dokumentaci v Příloze č. 5 – Procesy (soubor Doplněk přílohy 5_Ukázka protokolu_ARO_infarkt Myokardu.doc). Odpověď na položený dotaz je obsažena v těchto částech Zadávací dokumentace.

Dotaz č. 2

Dotaz: Je správný předpoklad plnohodnotné integrace s laboratorními daty nemocnice tak, že na data bude nejen možné nahlížet v grafických trendech a tabulkách, ale že bude možné jejich další zpracování samotným systémem. Například pro vytváření speciálních trendů sledujících časový průběh septických markerů laboratoře v kombinaci s tělesnou teplotou a podávanými antibiotiky, nebo pro oblast automatických upozornění a výpočtů systému (na překročení stanoveného limitu, podmínek stanovených uživatelem).

Odpověď: Zadávací dokumentace obsahuje všechny potřebné informace pro zpracování nabídky a stanovení nabídkové ceny. Popis požadavků na Informační systém intenzivní péče je obsažen nejen v Zadávací dokumentaci, Příloze č. 3, kap. 5.10., jak je uvedeno v popisu zadání dotazu, ale i v Zadávací dokumentaci Příloze č. 4 – Seznamu požadavků (číslo požadavku 58 – 66 a číslo požadavku 77 - 80) a dále v Zadávací dokumentaci v Příloze č. 5 – Procesy (soubor Doplněk přílohy 5_Ukázka protokolu_ARO_infarkt Myokardu.doc). Odpověď na položený dotaz je obsažena v těchto částech Zadávací dokumentace.

Dotaz č. 3

Dotaz: Zadání definuje „Zadávání patientských dat na boxech (podání léku)“. Jedná se tedy o strukturované vedení ordinací a úkonů, které předepisuje lékař a které sestra potvrzuje po vykonání? Má systém umožnit základní funkce jako je kontrola maximální dávky, kontrola oproti registrovaným alergiím pacienta a doplňkové informace k léčivu?

Odpověď: Zadávací dokumentace obsahuje všechny potřebné informace pro zpracování nabídky a stanovení nabídkové ceny. Popis požadavků na Informační systém intenzivní péče je obsažen nejen v Zadávací dokumentaci, Příloze č. 3, kap. 5.10., jak je uvedeno v popisu zadání dotazu, ale i v Zadávací dokumentaci Příloze č. 4 – Seznamu požadavků (číslo požadavku 58 – 66 a číslo požadavku 77 - 80) a dále v Zadávací dokumentaci v Příloze č. 5 – Procesy (soubor Doplněk přílohy 5_Ukázka protokolu_ARO_infarkt Myokardu.doc). Odpověď na položený dotaz je obsažena v těchto částech Zadávací dokumentace.

Dotaz č. 4

Dotaz: Je správný předpoklad funkcionality automatických tekutinových bilancí, které jsou v potřebných intervalech (např. od přijetí, 24 hod, 12hod, 1hod.) kalkulovány na základě dostupných dat jako jsou ordinace, diuréza, odpady z drénů, informace automaticky převzaté z CRRT a dalších).

Odpověď: Zadávací dokumentace obsahuje všechny potřebné informace pro zpracování nabídky a stanovení nabídkové ceny. Popis požadavků na Informační systém intenzivní péče je obsažen nejen v Zadávací dokumentaci, Příloze č. 3, kap. 5.10., jak

je uvedeno v popisu zadání dotazu, ale i v Zadávací dokumentaci Příloze č. 4 – Seznamu požadavků (číslo požadavku 58 – 66 a číslo požadavku 77 - 80) a dále v Zadávací dokumentaci v Příloze č. 5 – Procesy (soubor Doplněk přílohy 5_Ukázka protokolu_ARO_infarkt Myokardu.doc). Odpověď na položený dotaz je obsažena v těchto částech Zadávací dokumentace.

V Brně dne 17. 07. 2017

Kraj Vysočina

v.z. Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.
Mgr. Jan Tejkal, advokát a jednatel